

Останови огонь!

Именно так называлась школьная игра-эстафета, посвященная 91-й годовщине образования государственного пожарного надзора России, которая прошла в нашей школе 25 апреля для учащихся 8-ых классов. Все мы знаем, что соблюдение правил пожарной безопасности важно ежедневно, ежечасно и даже ежесекундно. Ведь любое неосторожное обращение с огнем может привести к необратимым и непоправимым последствиям. Ни для кого не секрет, что чаще всего виновником пожаров является сам человек!

В процессе игры ребята ждали испытания, которые проходили в так называемых учебных местах. А учебными они назывались еще и потому, что участники игры не только проверяли уже имеющиеся знания и узнавали что-то новое, но и применяли их в действительности. Ведь всегда интересно, а самое главное познавательно попробовать себя на практике.

В качестве заявки для участия в игре команды придумывали название, девиз и рисовали стенгазету «Останови Огонь».

Учебные занятия чередовались с теоретическими и практическими заданиями по пожарной безопасности и оказанию первой помощи пострадавшему. На этапе «Боевое развертывание» девчонки и мальчишки надевали на время полную экипировку пожарного. На данном этапе судьей был начальник караула пожарно-спасательной части 6 Воищев Роман Юрьевич. Роман Юрьевич на личном примере показывал ребятам как правильно и последовательно надевать боевое снаряжение,

сознания. Ребята решали ситуационные задачи с применением медицинских средств. Судья этапа, медицинская сестра школы Таксис Людмила Николаевна, отметила, что ребята владеют навыками оказания первой помощи пострадавшему, и при решении ситуационных задач не возникало никаких трудностей.

Одним из этапов было преодоление зоны задымления и вынос пострадавших из опасной зоны. Мальчики, защитив органы дыхания противогазами, выносили из зоны задымления пострадавших девочек. Важным этапом во время ЧС являлось и «обесточивание электрических проводов». Судьями на спортивных этапах, где участники демонстрировали физическую подготовку, силу, ловкость и смекалку, были учителя физической культуры Селезнев Алексей Сергеевич, Наумов Никита Андреевич и заместитель директора по АХР Водолазский Виталий Валентинович.

В ходе игры-эстафеты «Останови Огонь» ребята проверили свои знания и умения в области пожарной безопас-

ности. Судьи остались довольны ответами и практическими навыками участников игры.

И вот все испытания пройдены. Осталось подвести итоги! А в завершении мероприятия активисты отряда ЮДП выступили с агитбригадой «Останови Огонь».

Такого рода мероприятия вызывают у ребят неподдельный интерес и желание участвовать. Вот что говорят сами участники:

"Было очень здорово и познавательно" (Бадулина Настя)

"Мне очень понравилось. Рад, что заняли 1 место" (Поляков Степан)

"Игра произвела массу положительных эмоций. Больше всего понравился этап "Оказания первой помощи пострадавшему". В игре можно было развить свою смекалку, ловкость". (Турова Наталья)

"Классно! Прикольно!" (Дмитрук Сергей)

"Было интересно. Незабываемые воспоминания" (Шейко Валерия)

"Интересное мероприятие!!!" (Анисимова Юлия)

"Мне понравилось! Хочу еще!" (Коротков Эдуард)

"Мне все понравилось" (Иванников Кирилл)

Л. СЕРГУТИНА,
заместитель директора по безопасности МБОУ СОШ №5 Яшкинского муниципального района